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A T T  T Ä N K A  P Å  I N N A N  D U  M O N T E R A R

Läs igenom monteringsanvisningen och stu-
dera planritningen och specifikationen noga. 
Låt Väggskivorna ligga plant tills det är dags 
att montera. Kontrollera att nivåskillnaden på 
golvet ligger inom golvpelarnas justeringsom-
råde. Pelarfoten är ställbar i höjdled mellan 90 
- 150 mm och 60-70 mm. Kontrollera att de 
fasta väggarna som systemet monteras mot 
är i lod. Vid större avvikelser justera väggele-
menten. OBS! Att monteringsskruvar i princip 
alltid skall vara placerade invändigt. ”Fronten 
så ren som möjligt!

1. VÄGGPROFIL-MARKERING
Mät ut och markera läge för väggprofilerna. 
Välj lämplig höjd från golv till första profilens 
underkant, därefter resterande profiler i 
våg. OBS! Viktigt, se materialspecifikationen 
vilken pelarfot du har fått innan du sätter upp 
väggprofilen. Mini- och maxhöjd på pelarfo-
ten när markering sker.

2. MONTERING AV VÄGGPROFILER
Var noga med de vertikala och horisontella 
linjerna. Kontrollera detta noga innan du 
går vidare med montaget. Väggprofilerna är 
förborrade. Eventuellt beställd tätningslist 
monteras (fig. A).

3. MONTERING AV GAVELVÄGGAR, 
SKILJEVÄGGAR, YTTERRÖR OCH 
PELARFOT
Montera pelarfoten i rörprofilens gängade 
ände (fig. B). Se till att den är väl fastdragen. 
Tryck röret på skilje- och gavelväggen. Se 
noga till att väggen är helt inskjuten i profilen 
(fig. C) och att underkanten ligger jäms med 
profilen. Dra nu fast insexskruvarna definitivt. 
Skjut in gavel- och skiljeväggar i väggprofi-
lerna (fig. D). Observera att gavelväggar är 
högre än skiljeväggar. 

Dra fast men inte definitivt. Använd vatten-
passet och kontrollera att underkanten är i liv 
med väggprofilen. Har du valt rörprofil med 
extraspår för framtida vidareutbyggnad kan 
du täcka över dessa med en dekorlist.

4. MONTERING AV LÅSFRONTVÄG-
GAR
Montera frontväggarna med förmonterade 
yttre kantlister och lås. Se till att väggarna är 
helt inskjutna i profilen och att underkanterna 
är i liv med rörprofilerna innan skruvarna dras 
fast. 

5. MONTERING AV FRONTVÄGGAR 
OCH FÖRMONTERADE DÖRRAR
Du monterar på samma sätt som i föregående 
moment. Nu skevar det mesta men det rättar du till 
i nästa moment.

6. MONTERING AV ÖVERLIGGARE 
FÖR T.EX. DUSCHHÖRN
(Sker normalt på gavlar och front.) Tryck in 
ändbeslag 7 och hörnknuten 8 i gavelväggens 
överliggare 5. Tryck ner överliggaren över 
gavel väggen. Lägg in mellanbrickor vid skil-
jeväggarna 11. Stick nu frontens överliggare 
5 på hörnknuten och tryck den ordentligt ner 
över frontväggen (alt. att den ligger fritt för 
uppsättning av draperiskena(45)).

Montera nästa hörn eller ändbeslag. Ligger nu 
hela överliggarprofilen som den ska, slå ner 
spikplugg i hörn och i mellanbrickorna. Dra 
sista biten med skruvmejsel. 
OBS! Vid mellanbrickor borras överliggare. 
Därefter skall du slutfixera överliggare genom 
att borra ner i väggarna. Se bild sid 3 nertill. 
Det är viktigt att du borrar i lod med väggen.
                                      
Skruva dit bifogade skruv. Sätt slutligen de-
korlister 47 i överliggarna.

OBS! Om antalet kabiner medför att överlig-
garprofilerna måste skarvas. använder du en 
skarvexpander (fig.E). Skarvning får aldrig ske 
över dörröppning. För de båda rören över den 
expanderande skarvbulten tills de möts över 
rörhylsans mitt. Vrid nu båda profilerna tills 
skarven är tät och röret känns fixerat.

 

7. SLUTMONTERING
Kontrollera vinklar och lod så att de är riktiga. 
Vid behov justeras pelarfotens läge och höjd.  
Dra slutligen alla insexskruvar i profilerna. 
Borra genom de förborrade hålen i pelarfoten, 
ner i golvet. Slå ner bifogade plastplugg och 
spik.

8. PRINCIPPLAN ÖVER KABIN-
UPPBYGGNAD
Väggfäste, hörnprofil, 3-vägsprofil och dörr 
med gångjärnsprofil.  
OBS! Att markerade skruvar i princip alltid 
skall vara placerade invändigt. 
OBS! Efterdra insexskruv efter 1 år.

Förborras 8 mm
Förborras 3,5  mm
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P R O F I L E R  S T A N D A R D L Ö S N I N G

2. 3-vägsprofil 
Längd: 1860 mm 
Art nr 071 
Längd: 3000 mm 
Art nr 056

6. Vägg- & golvprofil
Längd: 1860 mm  
Art nr 054 
Längd: 3000 mm 
Art nr 055

11. Mellanbricka 
Art nr 236

40. Gång järnsprofil
in- och utåtgående 
Art nr 042

44. Fjäder gångjärn  
in- och utåtgående 
Art nr 040 

3. Frontprofil 
Längd: 1860 mm 
Art nr 078 
Längd: 3000 mm 
Art nr 079

7. Ändbeslag 
26 mm 
Art nr 255

13. Expansionsbeslag 
Art nr 070 
{mellan överliggare 
och knut vid enkel 
duschskärm, inkl. 2 skruv)

41. Handtags profil 
Utåtgående 1862 mm  
Art nr 076 
Inåtgående 1862 mm  
Art nr 074 

45. Draperiskena 
Längd: 3000 mm 
Art nr 080 
Glidkrokssats 
Art nr 660

4. Hörnprofil 
Längd: 1860 mm 
Art nr 072 
Längd: 3000 mm 
Art nr 057

8. 2-väqs hörnknut 
Art nr 235 

27 A. Pelarfot standard 
90-150mm
Art nr 695
60-70mm
Art nr 693

42. Lås med skylt 
och handtag 
Art nr 613

46. Tätningslist 
(anv. till profil nr 6) 
Art nr 224

5. 2-vägsprofil rak 
Längd: 1860 mm  
Art nr 073 
Längd: 3000 mm 
Art nr 058 Överliggare 
Längd: 3000 mm 
Art nr 068

9. 3-vägsknut 
Art nr 228

27B. Pelarfot 
För sidostycken över 
200 mm 
90-150mm
Art nr 696
60-70mm
Art nr 694

43A. Anslagslist 
(då låskista anv.) 
Utåtgående  
Art nr 046 (dörr) 
Art nr 045 (karm) 

438. Anslagslist 
(då låskista anv.) 
Inåtgående 
Art nr 069 (dörr) 
Art nr 044 (karm)

47. Dekorlist 
Längd: 1860 mm 
Art nr 531 
Längd: 3000 mm 
Art nr 533

48. Lås 
Art nr 616

Fabriksmonterade profiler är nr 40,41, 43a, 43b och 44
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S P E C I A L L Ö S N I N G A R 
G O L V A N S L U T N I N G

1. 4-vägsprofil 
Längd: 1860 mm 
Art nr 059 
Längd: 3000 mm 
Art nr 077

16. Anslutnings-
hörnknut
Art nr 241

24. Hörnknut för 
golv-vägg profil 
Art nr 248

10. 4-vägsknut 
Art nr 229

21. 3-vägsgolvknut 
Art nr 251

25. Golvfäste 
Art nr 243

12. 2-vägsskarv-
knut 
Art nr 247

22. 2-vägsgolvknut 
Art nr 249

26. Täcklock golv-
väggprofil 
Art nr 244

15. Golv/tak/
vägginfästning 
Art nr 683

23. Hörnknut för 
golvprofil 
Art nr 250

50. Avvinklings-
profil 
För steglös vinkling 
av skärmväggar 
Art nr 100

D u s c h s k ä r m a r4 - v ä g g s a n s l u t n i n g
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S T O M M E  U P P B Y G G N A D 
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S P A C E  D U S C H S K Ä R M 

L E V E R A N S

B E A R B E T N I N G

V A T T E N T Å L I G H E T

S L A G T Å L I G H E T

 
R E N G Ö R I N G  O C H  S K Ö T S E L

A N S V A R S T A G A N D E

Rätt till ändringar förbehålles.

Front-, gavel och skiljeväggar 1879 x 1300 mm
Dörrar format 1862 x 600 mm, 1862 x 900 mm.

Högtryckslaminat, 10 mm tjockt. ISO 4586/EN 438.

Natureloxerad aluminium varav merparten är förborrade och kapade i rätt 
längder. 

Ställbar pelarfot mellan 90 -150 mm och 60-70 mm.

Högtryckslaminat 1860 x 900 mm. Profiler av natureloxerad aluminium för alter-
nativ infästning golv/ tak eller golv /vägg med draperiskena. 

Konfektionerat efter ritning. Med varje order medföljer en ritning och  
monteringsanvisning enligt projekteringsunderlag. 
 
SPACE kan sågas och borras med vanliga träbearbetningsverktyg med hård- 
metallskär. Kanterna kan slipas och poleras men behöver varken målas eller 
skyddas på annat sätt mot fukt.

Det homogena laminatet tål fukt och vatten och angrips inte av mögel eller röta. 
Det går tex utmärkt att högtrycks tvätta väggarna, ett krav som många industrier 
ställer för kostnadseffektiv rengörning. 

 
Högtryckslaminatet är ett av marknadens tåligaste byggmaterial. Laminatet har 
en hård, motståndskraftig yta som det är oerhört svårt att göra intrycksmärken i.

Wallsystems skärmväggssystem SPACE har hög kemikaliebeständig- het, varför 
det inte kräver någon speciell skötsel. Starka kalkfläckar tvättas med 10% ättik- 
eller citronsyra. Fläckar från färg, märkpennor, nagellack etc. avlägsnas med 
T-sprit, aceton, bensin eller tetrakloretylen följt av en efter- tvättning med vat-
ten och allrengörningsmedel. Observera brandfaran och hälsovårdligheten hos 
lösningsmedel. Följ tillverkarens föreskrifter. Använd inte stålull, skurpulver eller 
andra slipande preparat, de kan ge upphov till blanka fläckar på ytan. Tåligheten 
hos SPACE gör det även möjligt att högtryckstvätta systemet. 

 
Vi lämnar ett utvidgat ansvar enligt särskild handling för Space skärmväggar 
under 10 år.

Våra produkter Space och Basic är listade i husproduktportalen och kan an-
vändas i Svanenmärkta byggande.


